

海曙昨成立“防灾减灾”紧急救援志愿者队 紧急救援组12人,个个有故事

□记者 滕华 通讯员 毛一波 傅燕 文/摄

昨天,海曙区西门街道新芝社区成立“防灾减灾”紧急救援志愿者队。总共30名志愿者,分别被编入物资保障组、紧急救援组、环境清理组、信息保障组、救援安置组、医疗救援组、灾情收集组。其中的紧急救援组最受现场居民的关注。记者了解到,紧急救援组共有12名组员,个个都有故事——

“百事通”张师傅当了队长

64岁的张国祥是这支新成立的志愿者队伍的队长,也是其中紧急救援组的组长。这名热心肠的老人,退休后一直在社区里工作。擅长修修补补的他,被居民亲切地称为“百事通”。去年,新芝社区居民事务服务中心成立,张师傅应聘当了中心主任,每天早晚两次在社区巡逻一圈,开展“二保一小修”工作。居民们都说,有了张师傅的“护驾”,小区的安全改善很大。特别是老年居民家中水、电管道、线路出现问题,只要给服务中心打个电话,立即有人上门服务。

这次成立“防灾减灾”志愿者队伍,他义无反顾担任队长一职。张师傅说,“别看我年龄比他们大,但有的是经验和技能,不能让‘百事通’白叫了!”

湖南小伙子表示“随叫随到”

“我们年轻人有的是力气,需要我们上的时候,保证随叫随到。”今年27岁的戴鹏飞告诉记者。戴鹏飞来自湖南,租住在新芝路95弄,目前在欧尚超市做管理工作。热心的他,还是新芝社区两新党支部的书记,经常参与社区的志愿者活动。去年台风中,戴鹏飞“临危受命”,帮着社区转移老人、清理垃圾,出了不少力。“我最大的优势就是有力气、住得近。有什么事,打个电话招呼一声马上能到。”戴鹏飞告诉记者,“遇到台风天内涝这样的特殊情况,我们年轻人更应该站出来!”

理发店店长悄悄报了名

西门派出所门口的“宝立美业”理发店在周边小区的老人口中有着不错的口碑。打理这家5年“老店”的,是28岁的台州小伙子潘国利。

“经常出去参加社区的志愿活动,帮老人们义务理发,所以大家都很熟了。”潘国利说,得知这次成立“防灾减灾”紧急救援志愿队,他悄悄报了名。“后来店里有几个小伙伴知道了,都说要跟我一起去参加。”

“能为社区老人做点事是应该的。”不善言辞的潘国利说来说去就这么几句。离开时,记者看到,理发店门口醒目的广告牌:5、6、7月份,60岁以上老人免费理发。做,比说更重要,这大概是潘国利的信条。



昨天,紧急救援组成员在新芝河畔接受“防灾减灾”技能培训。

紧急救援志愿者干些啥? 一旦遇到积水停电,随时投入救灾

西门街道新芝社区地势低洼,不少老旧房子集中在西湾路周边低洼地段,住的多是老年人。那里每逢台风雨季都会出现积水严重的问题,给居民们的正常生活带来不小影响,甚至可能危及生命财产安全。

“相比起其他防灾减灾志愿者,紧急救援组的队员对体力要求高,又要有一定的专业技术,所以我们发动社区的青年积极加入。”新芝社区书记陈珊霞对记者说道,紧急救援组平时没什么任务,但是一旦遇到积水、停电等特殊情况,就要保证人员立即到位,能够随时投入到救灾行动中去。

仅有人员并不够,还要有一定的专业技术。昨天,12人的紧急救援组还在西湾小区旁新芝河畔接受了“防灾减灾”技能培训,由城管中队队员对志愿者们进行培训,详细讲解抽水机等工具的操作流程,并且分享了如何选择安防点、怎么样判断机械故障等经验。

Baby & Children World
宁波国际婴童少产业展览会

暨
游玩会
6月14-16日 国际会展中心

玩(乐)物(教)这里通通都有

带着孩子一起来HAPPY吧!

公交: 512、517路至会展中心东大门(终点站); 17、21、356、521、168路至会展中心南大门(需要步行5分钟);
529、782、788、789路至会展中心北大门(需要步行2分钟)

529、782、788、789路至会展中心北大门(需要步行2分钟)

玩 开心城堡、水上乐园、手工DIY、
大型亲子活动……这里就是游乐园

乐 开心农场动物秀、民俗表演、
气球城堡、卡通玩偶童话秀,让你乐开怀

物 婴童食品、用品、玩具,琳琅满目

教 亲子游戏活动、学前教育、儿童兴趣培训
让孩子寓教于乐

主办: 游艺传媒

支持: 宁波海曙区 JONJON

广告支持: 游艺传媒 游艺传媒



前程展览
咨询87744725

